



В Тюменском районе по факту гибели мужчины из-за схода наледи с крыши жилого дома возбуждено уголовное дело

11 марта 2019 года с крыши жилого 6-этажного дома, расположенного по улице Островского в поселке Боровском Тюменского района произошел скат ледяной глыбы на проходящего мимо 83-летнего пенсионера. В результате полученных травм мужчина скончался в этот же день в ОКБ №2 города Тюмени.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза. Изъята и изучается вся необходимая документация в товариществе собственников жилья. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1311110>